
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA - SETEC
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
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ATA DA 3a REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA-2018

DATA 18/07/2018 HORÁRIO DE INICIO 08h40 HORÁRIO DE TÉRMINO 17h00

LOCAL Centro de Referência - Colégio Central

PARTICIPANTES

• Aécio José Araújo Passos Duarte - Presidente

• Estácio Moreira da Silva - Pró-Reitor de Ensino Substituto

• Rafael Oliva Trocoli - Pró-Reitor de Extensão

• Carlos Elizio Cotrim - Pró-Reitor de Pesquisa e Inovação
• Leonardo Carneiro Lapa - Pró-Reitor de Planejamento e Administração
• Hildonice de Souza Batista - Pró-Reitora de Desenvolvimento Institucional

• Mércia Ramos Xavier - Diretora de Gestão de Pessoas
• José Renato Oliveira Mascarenhas - Diretor Geral Pró Tempere campus Alagoinha:-
• Geângelo de Matos Rosa - Diretor Geral do compus Bom Jesus da Lapa

• Sandra Cerqueira de Jesus - Diretora Geral do compus Catu

* Lívia Tosta dos Santos - Diretora Geral campus Governador Mangabeira
• Carlito José de Barros Filho - Diretor Geral compus Guanambi

• Ozenice Silva dos Santos - Diretora Geral Pró Tempere campus Itaberaba

• Emilson B. da Silva - Diretor Geral Pró Tempere compus Itapetinga

• Abdon Santos Nogueira - Diretor Geral campus Santa Inês
• Alaécio Santos Ribeiro - Diretor-Geral compus Senhor do Bonfim

• Leandro dos Santos Damasceno - Diretor Pró Tempore compus Serrinha
• Elen Sônia Maria Duarte Rosa - Diretora Pró Tempore compus Teixeira de Freitas

• Daniel Carlos Pereira de Oliveira - Diretor Geral campus Umçuca

• Geovane Lima Guimarães - Diretor Geral campus Valença
• Themistocles Martins Alves Rodrigues - Diretor Pró Tempore compus Xique-Xiqut-;

• Vânia Pimentel Luz - PRODIN
• Carlos Astor Araújo Palmeira - Diretoria de Gestão de Tecnologia da Inforanaçã'

Substituto
• Aldemiro Santana - PRODIN

• Fernanda Pereira Santos - PRODIN

• António Vinícius dos Santos -PRODFN
• Caroline Tourinho Matos - PRODIN

• Eligerlisson S. Almeida - PRODIN

• Fabrício S. Lobo - PRODIN

• Luís Romel de Assis -PRODIN
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Ausência

Justificada
Robson Cordeiro Ramos - Diretor de Gestão de Tecnologia da Informação

PAUTA

l. Informes Gerais:

• A Pró-Reitora de Desenvolvimento Institucional, conforme tópicos abaixo,

esclareceu que todos os materiais das apresentações serão disponibilizados
para os membros do CODIR.

2. Apresentações realizadas pela Pró-Reitora de Desenvolvimento Institucional:

• Apresentação dos setores, socialização e esclarecimento das ações da

PRODIN

• Workshop Capacitação de Gestores - O Planejamento Estratégico, indicadores

e metas institucionais

• Planejamento Estratégico Institucional

• Os Planos de Ação Anual (P.A.A) - Análise e implementação de reformulação

* Plano Diretor: avaliação e monitoramento das ações planejadas

• PROEN, PROEX, PROPES - Prospecção finalística

• Relatório de Gestão - Etapas e estratégias

2. Discussões do ponto 2 da Pauta:

Apresentações realizadas pela Pró-Reitora de Desenvolvimento Institucional:

• Apresentação dos setores, socialização e esclarecimentos sobre as ações da PRODIN;

• Workshop Capacitação de Gestores - O Planejamento Estratégico, indicadores e metas

institucionais;

• Planejamento Estratégico Institucional;

• Os Planos de Ação Anual (P.A.A) -Análise e implementação de reformulação;

• Plano Diretor: avaliação e monitoramento das ações planejadas;

• PROEN, PROEX, PROPES - Prospecção fínalística; / .

• Relatório de Gestão - Etapas e estratégias; /

Encaminhamentos: Após as apresentações, foram definidos Grupos de Trabalhos que realizarão as

atividades em 19/07/2018, a seguir listados:

• GT l. Socialização e contribuições para a Minuta do Plano Desenvolvimento Institucional

(revisão);

• GT 2. Socialização e contribuições para revisão da Minuta da Política de Gestão de Riscos NBR
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digital a todos os membros do CODIR.

3. Discussões do ponto 4 da Pauta: Apresentação da Minuta da Resolução Afastamento TAE's.

Emily Lima Carvalho, presidente da Comissão Interna de Supervisão dos Técnicos em Educação

- CIS, apresentou a minuta da Resolução que regulamenta o afastamento dos TAEs, para participação

em programa de pós-graduação stricto sensu. A cópia da minuta foi encaminahada anteriormente para

todos os TAEs.

Encaminhamento: Ficou deliberado que todos os campi terão 10 dias para encaminhar a CIS propostas

e sugestões referentes a matéria.

4. Discussões do ponto 5 da Pauta: Apresentação do Sistema Eletrônico de Informação - SEI

O servidor Vitor Santana Borges, coordenador de implantação do Sistema Eletrônico de

Informação, apresentou o SEI e sua importância, ao tempo que solicitou apoio dos diretores gerais dos

campi para implantação do referido sistema.

5. Discussões do ponto 6 da Pauta: Património Genético e Conhecimento Tradicional Associado -

Plataforma SisGen.

O Pró-Reitor de Pesquisa e Inovação, Carlos Elizio Cotrim, apresentou a Plataforma SisGen -

Património Genético e Conhecimento Tradicional Associado. Trouxe reflexões sobre a importância da

organização das pesquisas realizadas no IF Baiano.

6. Discussões do ponto 7 da Pauta: Jogos Estudantis do IF Baiano.

O coordenador do Núcleo de Esportes - IF Baiano, professor Sebastião Edson Moura, apresentou

o projeto dos Jogos Estudantis do IF Baiano, que serão realizados em novembro/2018. Informou que

estão em busca de parcerias junto a Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica - SETEC/MEC.

7. Discussões do ponto 8 da Pauta: Ações da DGP.

A Diretora de Gestão de Pessoas, Mércia Xavier, trouxe esclarecimentos sobre as ações da DGP

(Sistema SUAP, Planejamento de provimentos de cargos 2018/2019, Remoções e Flexibilização de

carga horária de servidores). Os materiais apresentados serão disponibilizados para todos os membros

doCODIR. ^ |^ .7""^ \ . '^. ; -
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Encaminhamentos: .< ' . . ' ^^ . ^

• Agendar reunião extraordinária para avalaiar os provimentos de cargos para 2019.

• Escolher um membro do CODIR para fazer parte do Comité Permanente de Controle e

Avaliação da Flexibilidade da Jornada de Trabalho, i .
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Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, às 17 horas. Assim, eu Anatalia Soares Barreto

Filha, Secretária dos Colegiados, lavrei a presente ata, que foi lida e assinada por mim, pelo presidente

e pêlos demais membros do Colégio de Dirigentes deste Instihito.

Aécio José
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